

После просмотра фильма «Чистодей» учащиеся 6 А и 3 Б классов оживились и стали рассказывать, как каждый из них помогает дома родителям, бабушкам и дедушкам. Некоторые рассказали о своих повседневных обязанностях. Также ребята рассказали о семейных традициях. Из беседы с учащимися было понятно, что труд приносит удовольствие самим детям, они с радостью помогают родителям, без всякого принуждения.

Классные руководители предложили ребятам сделать фото их повседневной работы по дому или во дворе. Дети с энтузиазмом помогали родителям, поэтому получились замечательные фотографии.

Не только труд во имя других важен, но и труд над собой необходим, хотя и очень тяжел.

